
 

 

 

У листу „Народне новине“ од 09.01.2009. године објављен је 

 

К О Н К У Р С 
 

За избор у звање и заснивање радног односа наставника на Економском 
факултету у Нишу:  

а) једног наставника у звање доцент за ужу научну област Пословне финансије и 
рачуноводство, финансијска политика и рачуноводство; 

б)  једног наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну 
област Трговинско право. 

Поред општих услова предвиђених законом, кандидати треба да испуњавају 
следеће услове: 

За избор у звање доцент: научни назив доктора наука из уже научне области за 
коју се бирају, способност за наставни рад и имају научне, односно стручне радове 
објављене у научним часописима или зборницима, са рецензијама.  

За избор у звање ванредни професор: поред услова за избор у звање доцент, 
кандидати треба да имају више научних радова од значаја за развој науке у ужој 
научној области за коју се бирају објављених у међународним или водећим домаћим 
часописима, са рецензијама, оригинално стручно остварење (пројекат, студију, 
оригинални метод и сл.), односно руковођење или учешће у научним пројектима, 
објављен уџбеник, монографију, практикум или збирку задатака за ужу научну област 
за коју се бирају и више радова саопштених на међународним или домаћим научним 
скуповима, остварене резултате у развоју научно-наставног подмлатка на факултету: 
учешће у завршним радовима на студијама, менторство или учешће у комисијама за 
оцену и одбрану специјалистичких радова, магистарских теза и докторских 
дисертација. 

Кандидати треба да испуњавају и Ближе критеријуме за избор наставника које је 
усвојио Сенат Универзитета у Нишу, „Гласник Универзитета у Нишу“ бр. 2. од 
07.4.2008. године. 

Кандидати уз пријаву подносе следећа документа: биографију, оверену 
фотокопију дипломе о научном степену доктора наука, списак научних, стручних и 
других радова и саме радове.  
  Пријаве се подносе на адресу: Економски факултет у Нишу, Трг краља 
Александра Ујединитеља бр. 11 у року од 15 дана од дана објављивања конкурса, 
односно до 24.01.2009. године. 
 

                                                                                                                       
 


